

Nájemní smlouva s provozovatelem nákupního centra CITYPARK Jihlava k pořádání Gurmet dne s Krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 15/2023 dne 2. 5. 2023
zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: CPI Jihlava Shopping, a.s., provozovatel nákupního centra CITYPARK Jihlava

Předmět: Nájem prostor a vybavení pro akci Gurmet den s Krajem Vysočina 2023

Realizace: Nájemní smlouva

Kvantifikace: 1 000 Kč bez DPH

Důvod: Čtvrtý ročník akce Gurmet den s Krajem Vysočina spojený se soutěží Trophée Mille Česká republika

Popis problému:

Materiál předkládá k projednání nájemní smlouvu se společností CPI Jihlava Shopping, a. s., která provozuje nákupní centrum CITYPARK Jihlava. Znění nájemní smlouvy je obsahem přílohy [RK-15-2023-15, př. 1.](#)

Předmětem pronájmu jsou prostory a vybavení, které mají sloužit k organizaci čtvrtého ročníku akce Gurmet den s Krajem Vysočina dne 4. listopadu 2023. Hlavním bodem této akce bude gastronomická soutěž týmů středních škol Trophée Mille Česká republika, pořádaná ve spolupráci s asociací Mille et Un z francouzského regionu Grand Est.

Nájem prostor a servisní poplatek činí celkem 1 000 Kč bez DPH.

Soutěž Trophée Mille Česká republika bude opět přístupná nejširší veřejnosti. Soutěže se zúčastní šest dvoučlenných týmů reprezentujících gastronomické střední školy z různých českých krajů, které budou do toho finále vybrány porotou v anonymní korespondenční části na základě zaslaných receptů a postupů přípravy. V porotě soutěže Trophée Mille Česká republika zasednou mediálně známí a mezinárodně úspěšní čeští šéfkuchaři a cukráři. Vítězný tým soutěže postupuje do mezinárodního finále ve Francii.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Gurmet den s Krajem Vysočina má díky atraktivnímu programu, populárním hostům i moderátorům, propojení s partnery z Francie i díky účasti kvalitních českých hotelových škol v prestižní soutěži Trophée Mille potenciál přitáhnout široké publikum, zviditelnit kulinářské profese a prezentovat kvalitu gastronomie v Kraji Vysočina. Studenti budou připravovat soutěžní pokrmy z povinných surovin od regionálních producentů.

Z toho důvodu odbor sekretariátu hejtmana navrhuje schválení nájemní smlouvy dle materiálu [RK-15-2023-15, př. 1.](#)

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvu dle materiálu [RK-15-2023-15](#), př. 1.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmána

termín: 30. 11. 2023